Mieczystaw Cichori: WYBRANE zadania za materiatami [Przeradzki]-[Karpiniska] - por. nizej

Zestaw 1.

Zadanie 1. Rozwiaza¢ zagadnienie brzegowo-poczatkowe:
wy = a*uyy,  u(0,t) = uy(l,t) =0, wu(z,0)= 2sin(Fx) + 3sin(Fz),

gdzie a i [ sa stalymi dodatnimi.

Zadanie 2. Rozwiaza¢ zagadnienie brzegowo-poczatkowe:

w = a’ug, —bu+sinZ, u(0,t) =u(l,t) =0, u(z,0)=0,

gdzie a i [ sa stalymi dodatnimi.
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Zestaw 2.
Zadanie 1. Rozwiaza¢ zagadnienie brzegowo-poczatkowe:
Uy = Py, uy(0,8) = uy(l,t) =0, u(z,0)=23(1—-1x)° w(z,0)=1,
gdzie ¢ i [ sa stalymi dodatnimi.
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Zestaw 3.

Zadanie 1. Rozwiaza¢ zagadnienie brzegowo-poczatkowe:
Uy = Cguo::.c + f('r)a U,(U. t) =a, U,(l}t) = b? U,(I’, 0) = 0: ’U,i(LU, U) = U:

gdzie ¢ il sa stalymi dodatnimi. Jakiej klasy musi by¢ funkcja f?
Wsk. Jakie sg warunki zgodnosci w tym zagadnieniu?

Zadanie 2. Rozwiaza¢ zagadnienie brzegowo-poczatkowe:
Up = Uggy + f(l)‘ 'LLE(U, t) = a, U,U}t) = bs U,(.’L’, 0) = 99(1?):

gdzie a, b, sa stalymi dodatnimi, a funkcje f: R — R, ¢ : [0,]] — R sa ciagle.

Wsk. Jakie sg warunki zgodnosci w tym zagadanieniu?



Zestaw 4.

Zadanie 1. Rozwiaza¢ zagadnienie Dirichleta w prostokacie:

Upe + Uy, =0, dla z€(0,a), y€(0,0),
u(0.y) =0=u(a,y), w(,0)=2(a—z), ulzb)=3sin™

gdzie a 1 b sg stalymi dodatnimi.

Zestaw 5.

Zadanie 1. Rozwiaza¢ zagadnienie Dirichleta:

Upy +Uyy =2, dla 1< 2+’ < 4,

ulaB(0.2)\B(0.1)) = 0.

Polecam:
http://im0.p.lodz.pl/~bprzeradzki/zadaniazrrcz.pdf
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